



Kedves Barátunk!

A Kék Vonal 30 éves fennállásának alkalmából egy egész napos konferencián szeretnénk Veled együtt visszatekinteni az elmúlt 30 évre, és erőt meríteni a következő évtizedekhez. Az egész napos konferencián, ahogy a Kék Vonal 30 évének minden napjában a TÖRTÉNETEK lesznek fókuszban. Sok szeretettel várunk Téged is, ünnepeljünk együtt!

Időpont:

2023. november 15.

Helyszín:

MagNet Közösségi Ház, 1062 Budapest, Andrásy út 98.

Az esemény az egész 2023-as évben stratégiai partnerünk, az UNICEF Regionális Ukrán Menekültprogram Magyarországi Irodájával együttműködésben valósul meg, melynek köszönhetően az Ukrainából menekült fiatalokkal és az őket befogadó közösségekkel kapcsolatban álló szakembereket is tudjuk támogatni.



DÉLELŐTTI PROGRAM:

08.30 - 09.00

Érkezés és regisztráció

09.00 - 10.30

Köszöntő és nyitó előadások, panelbeszélgetés a segítő beszélgetésről, a Kék Vonal 30 évéről és az ideai aktualitásokról

10.30 - 11.00

SZÜNET

11.00 - 12.30

Panelbeszélgetés a történetmesélés erejéről, fontosságáról, gyógyító erejéről

A szervezők mellett meghívott előadóként velünk lesz

Nyáry Luca, író, publicista, aki kamaszkorban átélt tragédiájáról és depressziójáról kivételes őszinteséggel írt első regényében, és

Tóth Erzsébet Fanni, traumatológus, aki Vibók Ildivel közös "beszÉLJ! - Hogyan tárjuk fel a családi múltat?" című könyvében ír kamaszoknak és felnőtteknek egyaránt arról, hogy ha beszélünk róla, akkor még a nehéz, traumatikus történetek is kevésbé fájnak majd.

12.30 - 14.00 EBÉD

DÉLUTÁNI PROGRAM:

14.00 - 16.00

PÁRHUZAMOS programok közül választható:



Széllal szemben filmvetítés & Kék Vonalas panelbeszélgetés a film alkotóival

A Széllal szemben c. rövidfilmben egy gyermekotthonban élő ikerpárt az édesanyjuk a születésnapjukon sem látogat meg, ezért megszöknek hogy megkeressék őt. A film után arról beszélgetünk az alkotókkal, hogy miért fontosak a gyerekekről szóló történetek, miben rejlik a felnőttek felelőssége. Mit tud tenni a Kék Vonal és egy filmes alkotó, hogy ezek a történetek segítséget jelentsenek és társadalmi változást hozzanak és ne sérüljenek a gyermekek. Velünk lesz mások mellett: **Chilton Flóra**, rendező, **Tóth Bálint**, producer és **Farkas Franciska**, színészmentor.



Munka a történetekkel - improvizációs színházi workshop

A SOS és Édes playback (improvizációs) színházi társulat a trauma sorsközösségét vállalva alkot, játszik és fejleszt a gyerekvédelem világában, ebből merítve kínál inspiráló erőt mindenkinek. A workshop során a konferencia fókuszaival és a résztvevők Kék Vonalas kapcsolódásaival fogunk közösen dolgozni, alkotni. Hívószavaink a történetmesélés és az akcióközpontú részvétel. A sajátélményre építő szociodramatikus elemek, alkalmazott playback technikák és más művészeti eszközök segítségével hangulatokat, érzéseket, történeteket teszünk láthatóvá.



16.00 - 17.00 SZÜLETÉSNAPI TORTA



17.00 - 18.00

Playback improvszínház előadás

A nap zárásaként a Pszínház valamint a SOS és Édes playback (improvizációs) színházi társulat tagjainak hála színpadra kerülnek a hangulatunk, érzéseink, gondolataink a közös történetünk részeként.



Mivel a férőhelyek korlátozottak, kérjük, hogy részvételi szándékodat mihamarabb jelezd az alábbi regisztrációs linken. Szeretettel várunk!

[JELENTKEZEM A KONFERENCIÁRA](#)

Barátsággal: A Kék Vonal Csapata

info@kek-vonal.hu

www.kek-vonal.hu

